


Яким буде вступ 2025: 
Верховна Рада ухвалила

формат НМТ 3+1
Верховна Рада ухвалила законопроєкт 12053, який
визначає вступні іспити до закладів вищої освіти. 
Для вступу у 2025 потрібні результати НМТ 2022-

2025 років та творчого конкурсу для вступу на творчі
й спортивні спеціальності. НМТ пройде за моделлю
3+1, тобто вступники складатимуть 3 обов’язкових

предмети та 1 предмет на вибір.



Для вступу до закладів вищої освіти,
тобто до університетів, абітурієнти
мають скласти НМТ з трьох
обов’язкових предметів — української
мови, математики та історії України,
та одного предмета на вибір —
іноземної мови, української
літератури, географії, хімії, фізики чи
біології.



ДПА не буде

Державної підсумкової атестації для

випускників 9 та 11 класів у 2025 році не буде.

Однак Український центр оцінювання якості освіти мав на

меті запустити у 2025 році пілотний проєкт ДПА у форматі

зовнішнього незалежного оцінювання для випускників 9 класів.

Наразі очікуємо підтвердження проведення пілотного проєкту.



Зміст та структура тестів НМТ 2025

Структура тестів НМТ 2025 залишиться подібною до тестів НМТ

2024.

Нагадаємо, що на НМТ 2024 не було завдань, де потрібно давати

розгорнуту відповідь, писати власне висловлювання чи розписувати

поетапно розв’язок задач. Тести переважно були закритої форми, тобто з

вибором однієї правильної відповіді, а також на встановлення

відповідності, тобто «логічні пари».



• На НМТ з математики додатково були завдання відкритої форми з короткою

відповіддю, коли учаснику потрібно було виконати числові розрахунки та

записати кінцеву відповідь.

• А НМТ з історії України передбачало тести на встановлення правильної

хронологічної послідовності, а також з вибором 3 правильних відповідей із 7

запропонованих.

У програмі НМТ з історії 2025 з’являться нові теми — 10 % питань буде

присвячено історії Руси-України. Також серед важливих нововведень — у

тестах з історії України будуть завдання за весь шкільний курс.

НМТ з іноземної мови крім стандартних тестових питань, містило

завдання на заповнення пропусків у тексті з наведених варіантів.



Як готуватися до НМТ 2025

Для підготовки до НМТ 2025 ви можете
використовувати матеріали, розміщені на
сайті Всеукраїнської школи онлайн.

Готуватися до НМТ можна на тренувальному
сервісі для вступників ЗНО ОНЛАЙН.

https://lms.e-school.net.ua/course_category/11-klas/
https://zno.osvita.ua/ukraine-history/tema.html





